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BAPUAHT 1

1. Beiuncnute onpegenutens

-1 6 5
-2 8 6 2
2 16 7 3
-3 9 3 14
2. Nanbl matpuusl A n B . Haintu matpuay C .
-7 4
A=(_4 ° 1J,B: 10 -5|,c=B-24".
2 -3 8
3 16

3. Haittn npoussegeHune matpuy, A - B . CywectsyeT nu nponsseaeHmne
B - A? MNouemy?

1 2
A4=01 -1 2 3),B= 39
5 -1
1 -3
4. Haiitn obpaTHyto maTpuuy ans matpuubl A . Coenatb npoBepky.
-2 31
A= 3 6 2.
121

5. PewunTb MaTpnyHoe ypaBHeHne

L))

6. PelunTb cucTtemMy NUHENHbIX YpaBHEHWUIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) € nomoLLbto 0OpaTHOM MaTpuLbl;
3) metogom laycca.

2x—y—z=4
3x+4y—-2z=11.
3x—2y+4z=11



7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

X1 —2x9 +3x3 —4x4 =0

2x1—4x5+ 5x3 +7x4 =0

6x;—12x9+17x3 —9x4 =0

7x1—14x5 +18x3+17x4=0
8. BbiuMcnMTL MpoekuMio  BekTopa a= {—3;1; 3} Ha HanpaeneHue
BeKTopaA_B, rme A(7;3;-2); B(8;2;-2).
9. BekTopbl anb o6pasytot yron B8 30°, ‘a_‘ =6, ‘b_‘ =1. Haittu anuHy

BekTOpa ; ecnu ; = (7;— 25) x (2; + 35) .

10. Nexat nm toukm A(5;7;-2), B(3;1,-1), C(9;4;-4) n

D(1;5;0) B ogHoit nnockocT?

11. CoctaBUTb ypaBHEHUSI CTOPOH TPEYrofibHWUKA, 3Hast OOHY M3 ero BepLUnH

A(3;—4) wn  ypasHenma pgeyx Beicot: [x—2y-1=0 n

2x-7y—-6=0.

12. Hanucatb ypaBHeHWe NockocTW, npoxoasiiein yYepe3 ocb Ox U TOYKY

M (0;-2;3).

13. CocTtaBuTb YypaBHEHME MpPsIMONA, KOTOopasi MPOXOAUT 4epe3 TOUKY

M (1;-2;3) nepneHavkynspHo kK BEKTOpY a= {9;—3;—1} 1 nepecekaeT
x+1 y-1 =z

npamyl —— =——=—

3 2 1

x-13 y-1 z-4
8 2 3

14. [puHagnexut nu npamas NOCKOCTH

x+2y—-4z+1=07



BAPUAHT 2

1. Beiuncnute onpegenutens

5 62 -79 4

0 2 30
6 183 201 5

0 3 4 0

2. Nanbl matpuusl A u B . Haintu matpuay C .
4 1 3 1 -1 3

A4=|0 -1 2|,B=|2 1 0| c=3B4"-B.

2 1 -1 1 1 -1

3. Haittn npoussegeHune matpuy, A - B . CywectsyeT nu nponseeaeHmne
B - A? MNouemy?

; _i g 5 -1 2
A= B=2 2
5 7 1
1 -1 5
1 4 3
4. Haiitn obpaTHyto matpuuy ans matpuubl A . Coenatb npoBepky.
2 2 -1
A= 2 -1 2]
1 2 2

5. Pelwuntb MaTpryHOE ypaBHeHUe

P R |

6. PelunTb cucTtemMy NUHENHbIX YpaBHEHWUIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) € nomoLLbto 0OpaTHOM MaTpuLbl;
3) metogom lMaycca

x+y+2z=-1
2x—y+2z=-4.
Adx+y+4z=-2



7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

2x1 +3X2 —X3 —5X4 =0
4x1+6x) +2x3 —x4 =0
2X1 +3X2 —5X3 —14X4 =0 .
1OX1 +15XZ +3)(f3 —7X4 =0
8. HallTn eIuHNYHbLIN BEKTOp, NepneHaNKynapHbIi BekTopam d = lT+j+ 2];
wb=2i+j+k.
9. Cuna F ={2;-4;5} npunoxena k Touke A(4;—2;3). Onpenermts
MOMEHT 3Toit cunbl oTHocuTenbHo Toukn B (3;2;—-1).
10. Kakyito Tpowky (neByio unM  npaByl) 06pa3yldT  BEKTOpPbI
a=7i-3j+2k ,b=3-T7j+8k vc=i—j+k?
11. Haintu paccrosiiue ot Touku B(2;-7) po npamon 3x+ y+11=0.
12. HanucaTb ypaBHeHWe NIOCKOCTW, MpoxoAsdllen 4vepe3  TOYKY

M(l;?;—5) M OTCeKawllen OT OoCer KoopauHaT MONOXUTENbHbIE U

paBHble OTPE3KMU.
13. CocTaBuUTb KaHOHWYECKOE YpaBHEHWE MNPSAMOW, Nexallen B MNIOCKOCTU
yOz, npoxoasieil Yepea Havano KOOPAMHAT M MEPrEHAMKYNSPHOR K

x+3 y-1 z+1
-1 2 1

npsimMomn

x+y+z-2=0
14. Hantm yron wmexgy npsmon M NIOCKOCTbIO,
2x+y—z-1=0

npoxoasieit uepes Toukn A(2;3;-1), B(1;1;0), C(0;-2;1).



BAPUAHT 3

1. Beiuncnute onpegenutens

-5 6 10 6

-9 8 8 5

-8 5 9 5

=11 7 7 4

2. Nanbl matpuusl A u B . Haintn matpuay C .
5 -2

A=|4 3 ,B:(_4 ! SJ,C=A+BT.
0 2 2 3 -1

3. Haitt npoussegeHune matpuy, A - B . CywecTsyeT nu nponseeaeHmne
B - A? MNouemy?

2 0
A:(—z 30 1}32 1 —1_
112 -1 -1 2
1 3
4. Haiitn obpaTHyto maTpuuy ans matpuubl A . Coenatb npoBepky.
1 -3 -1
A=|-2 17 2.
3 2 -4

5. PewunTb MaTpnyHoe ypaBHeHne

1 2 3 0
X =
RS

6. PelunTb cucTtemMy NUHENHbIX YpaBHEHWUIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) € nomoLLbto 0OpaTHOM MaTpuLbl;
3) metogom laycca.

3x+2y+z=5
2x+3y+z=1.
2x+y+3z=11



7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

14x1 +35x, —7x3—63x4 =0

—10x —25x, +5x3 +45x4 =0.

26x7 +65x, —13x3 -117x4 =0
8. Mpu kakom [ BekTOpSI a= {6;0;12} " 1;={-8;13;l‘} 6yayT B3aUMHO
nepneHanKynapHbI?
9. BBIUMCIIUTL MAOLAAb TPEyronbHUKA, NOCTPOEHHOTO Ha BekTopax 3d — b
w 2b—a, ecim |c7| =3, ‘1;‘ =4 , yron mexagy BekTopamum a W b paBeH
150°.
10. KomnnaHapHbl nW BeKTOpbl = {12;14;—21}, b ={-9;36;8} wn
¢ ={9,-36;-8}2

11. Yepes Touky nepecederus npambix 2x +5y—-8=0u x-3y+4=0

NpoBECTHU:

1)npaAmyto, NPOXoAALLYI0 Yepes Havarno KoopauHar;
2)npsimyto, napannesnbHylo ocu abcuuce;
3)npsmyto, napannesnbHylo opauHar;

4)npsimyto, npoxogAiyto yepes Touky (4;3).

12. Hanucatb ypaBHeHMe NNOCKOCTU, NPOXOASLIEN Yepes TOYUKN M(O;l; 2) "

N(Z; 1;1) napannensHo BEKTOpy d = {3; 0;1}.

13. CocTaBuTb ypaBHEHUE NPSMON, NPOXoAsLLEN Yepes TOUKY M(3;— 2;0)

x+1 y z-2
2 -1 3

nepneHankynsipHoO K MpsiMon N pacrnornoXeHHOW B

nnockoctn xQOy .
14. CoctaBuTb ypaBHeEHWE NPSIMOW, NPOXOAALLEN Yepe3 TOUYKU nepecedeHnst
x-5 y+1 z-3

-2 -1

nnockoctu x—3y+2z+1=0 c npambivMu "

x-3 y+4 z-5
4 -6 2




BAPUAHT 4

1. Beiuncnute onpegenutens

9 7 9 7
8 6 8 6
-9 -7 9 7
-8 -6 8 6

2. Nanbl matpuusl A u B . Haintu matpuay C .
2 3 5 1 -2 -
A= , B= ,C=24+3B.
-1 2 -4 4 3 2

3. HainT npousseaenmne matpuy, A - B . CywiectsyeT nn nponsseneHue
B - A? MNouemy?

-1 1 1 11
A= 1 0 1/, B=|1 3]|.
0 1 -1 1 2
4. HaitTu o6paTHyto MaTpuuy ans matpuubl A . Caenatb NpoBepky.
2 1 -1
A=|3 1 -2]|.
1 0 1

5. PelwuunTb MaTpmnyHoe ypaBHeHne

2 I N |

6. PelwunTb cuctemMy nMHENHbIX YPaBHEHWIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) cnomoLblo obpaTHOW MaTpuLb;
3) meTtogom lMaycca.

x+2y+4z=31
Sx+y+2z=29.
3x—-y+z=10



7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

9x1 +21x, —15x3 +5x4 =0
12X1 + 28X2 - 20X3 + 7X4 = 0
8. [lokasaTb, 4TO TOYKM A(l; —1;1), B(l; 3;1), C(4;3; 1), D(4;—1;1)

ABNATCA BEpLUMHAMK NPSAMOYronbHMKa. BbIMMCIUTL ANUHY ero auaroHanemn.
9. Bblumcnuts nnowaas TpeyronsHuka ABC , BepwmHbl KOTOPOro nexar B

TouKax A(2;3; 4), B(4; 3 2), " C(l;l;l).

10. Mpy KakoM 3HAYEHWN k TOYKM A(l; 0;3), B(—1;3; 4), C(l; 2;1), "
D(k; 2; 5) nexaT B O4HOM NIOCKOCTN?

11. HanucaTb ypaBHeHWe npsMOM, NPOXOAsilen Yyepe3 TOYKYy nepecedeHunst
npsmbix 2x—y+3=0 u 3x+5y +11=0 n yepes Touky A(Z;l).

12. [aHbl KOOpAWMHATbI BEPLMH TeTpasgpa A(Z;O; 0), B(5; 3 0),
C(O;l;l), D(— 2;—4;1). Haitu gByrpaHHbIn yron mexay rpaHsmu ABC
n ABD .

x+2 y-1 z
13. Mpu «kakoM 3HayeHn A npsimble =——=— nu
A -2 1
x+y-z=0
napannenbHbl?
x—y—-5z-8=0
14. HanucaTb ypaBHEHMEe NIOCKOCTYH, NPOXOAALLEN Yepes TOUKY A(4; 0; —l)
x-1 y+3 z-5 x y-2 z+1
napannernbsHO NPsSIMbIM = = n—="—-—= :
4 3 5 -1 2



BAPUAHT 5
1. Belumnenuts onpegenuTens
6 8 -9 -12
4 6 -6 -9
-3 -4 6 8
-2 -3 4 6
2. Nanbl matpuusl A n B . Haintu matpuay C .

30 4 1
A=|-2 1| B=|-3 1| c=4" -BT.
1 3 2 1

3. Haittn npoussegeHune matpul, A - B . CywectsyeT nu nponseeaeHmne
B - A? MNouemy?

1 2
3 21
A=|1 1|, B= .
511
01
4. Hantun obpatHyto MmaTpuuy ansa matpuubl 4. Caenatb NpoBepKy.
2 2 3
A= 1 -1 0].
-1 21

5. Pelwuntb MaTpmnyHOE ypaBHeHUe

BEE

6. PelunTb cucTtemMy NMUHENHbIX YpaBHEHWUIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) CcnomoLpblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) metogom laycca.

x+5y—-4z+5=0
2x—-3y+z-2=0.
4x+y-3z+4=0



7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

X1 +4xy +2x3-3x5 =0

2x1 +9x9 +5x3 +2x4 +x5 =0.

Xy +3x9 +x3 —2x4 —9x5 =0
8. B npamoyronsHom TpeyronbHuke ABC yrnbl npu epumHax A u C
pasisl 60° n 90°, a panuHa runoTeHysbl paBHa 2. BbluMcnnTb
(AB+CB)-AC.
9. Hailtn Bektop d , 3Has, uYTO OH MepNeHAVKynspeH BekTopam
a= {0; -1 2} " b= {1; 3; 3} W yOOBNeTBOPSiET  YCIIOBMIO
d-(B8i—j+2k)=8.
10. BblumcrnTb 06beM TpeyronbHON NMpamuabl C BepLUMHAMM A(O; 0; l),
B(2;3,5), C(6;2;3), D(3,7;2).

11. BbIYMCINTL KOOPANHATLI BEPLUMH poMBa, eCNN U3BECTHbI yPaBHEHMS ABYX
ero cropoH: x+2y=4 n x+2y=10, n ypasHeHue opHOM u3 ero

[varoHanen: y =x+ 2.
12. HaiiTu ypaBHEHME MFIOCKOCTU, MPOXOASLLEN Yepe3 TOYKM M(l; 1 1) "n
N(— L1 —1) napannensHo NPsIMoii , ONpeaensieMoii TouKamMu A(5; -2; 3)
w B(6;10).
{2x—y+3Z+D =0
13. Mpn kakoM 3sHadeHun D npsmas npoxoauT
x+3y—-z=0
Yyepes Havano koopamHaT?
14. HaTn TOYKY , CUMMETPUYHYIO TOYKE A(3; -1 4) OTHOCUTENBHO NPSIMON

2x—2y+z-3=0
2x+y-2z+43=0"

10



BAPUAHT 6

1. Beiuncnute onpegenutens

2 -5 1 2
-3 7 -1 4

5 -9 2 7
4 -6 1 2
2. Nanbl matpuusl A u B . Haintu matpuay C .

2 -4
A={3 7 ,B:(4 0 1J,C=2A—BT.

6 -1 6 1 -3

3. Haitt npoussegeHune matpuy, A - B . CywecTsyeT nu nponseeaeHmne
B - A? MNouemy?

2 0
4o 1 —1732[—2 3 0 1).
-1 2 112 -1
1 3
4. HaitTu obpatHyto MaTpuuy ans matpuubl A . Caenatb NpoBepky.
1 2 -3
A=[0 1 2].
10 4

5. PewunTb MaTpnyHoe ypaBHeHne

o5 )

6. PelunTb cucTtemMy NUHENHbIX YpaBHEHWUIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) € nomoLLbto 0OpaTHOM MaTpuLbl;
3) meTtogom laycca.

x—2y+4z=3
2x—4y+3z=1.
3x—y+5z=2

11



7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

3xy +4xy +3x3 +2x,4 =0
S5x1+ 7xy +4x3 +3x4 =0
4x; +5xy +5x3 +3x4 =0
5x1 +6xy +7x3 +4x, =0
8. [JaHbl TOYKM A(O; -3 4), B(2;5;—1) " C(— 4:2: —2). BbIuMCIUTD

ckansipHoe Npoun3BefeHne BEKTOPOB 34B-2BC n CB +BA.
9. Haintu anuHy BeicoThl TpeyronbHuka ABC , onywenHon ns sepwmHbl C

Ha cTopoHy AB , ecnu A(Z; 3 4), B(4; 3 2) " C(l; 1 1).

10. Kakyto Tpoliky (MpaBylo Unu neeyto) obpasyloT BeKTopbl @ = l_—j_+/;
b=i+j+kwc=2i+3j+4k?

11. HailT NpoeKLmIo TOUKM C(3; —1) Ha npamyio 3x—y+2=0.

12. COCTaBUTb ypaBHEHME MIIOCKOCTM, MPOXOAsLLEi Yepes NeprnenanKynsphbl,
OMyLUEHHbIE M3 TOYKM A(Z; 0;1) Ha nnockoctn x—3y+2z=0 n

2x—y+2z=0.

13. Hanucatb kaHOHM4Yeckoe ypaBHEHMe MPAMON, NpoXoAsLlen Yyepes TOUKY
M(Z;l; 3), napannensHo npamoin X =3+1¢, y=3t, z=2—t.

14. HaitTn yron mexay npsiMoii, MPOXOASILLEH Yepes TOUKU A(—l; 0;—5) "
B(l; 2 0), v nnockocTeio x —3y+z+5=0.

12



BAPUAHT 7

1. Bolumcnutb onpegenurens

-3 9 3 6
-5 8 2 7
4 -5 -3 -2
7 -8 -4 -5
2. NaHbl matpuusl A u B . Hantu matpuny C .

3 10 0 -1 3
A=|-2 -1 4|, B=|2 -1 4|, c=02B)T +4.
7 21 4 6 2

3. Hantu npoussenexue matpuy, A - B . CywiectsyeT nu nponsseneHue
B - A7? Nouemy?

-1 3 O
A:[S -1 3 j’Bz -2 1 1.
2 0 -1 4 3 0 -2
4 1 2
4. HaitTu obpaTHyto MaTpuuy ans matpuubl A . Caenatb NpoBepky.

4 -8 -5
A=|-4 7 -1|.
-3 5 1

5. PelwuunTb MaTpmnyHoe ypaBHeHue

()

6. PelunTb cuctemy nMHENHbIX YpaBHEHWIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) cnomoLblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) meTtogom lMaycca.

2x—y+z=2
3x+2y+2z=-2.
x—2y+z=1

13



7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

Xy +3xy +2x3 =0
2x1—xp +3x3 =0
3x; —5xp +4x3 =0
X +17xy +4x3 =0
8. Tpeyronbhuk ABC sapan koopauratamm ceonx sepumt A(—1—2;4),
B(— 4;,— 2;0) n C(3; - 2;1). OnpefenuTs ero BHELLHMIA Yron Npy BepLUMHE

B.
9. PacKpbITb CKOOKM 1 YNPOCTUTb BbIPAXXEHUE:

ix(G+k)—jx(i+k)+kx(i+j+k).
10. Bblumcnntb obbem napannenenunena, MNOCTPOEHHONO Ha BeKTopax
a=p-3q+7,b=2p+q-3F, c=p+2q+7,the p,g w I —
B3aUMHO NepreHanKynsapHble opThbl.
11. Hanncatb ypaBHeHWe NpPsIMON, MPOXOASLIEN Yepe3 TOuKy M(l; 4) "
TOuKy nepeceyerus npsimbix 2x —y+5=0u x—2y+4=0.

12. Hantn ypaBHeHWe NMOCKOCTU, NPOXOAsiLLEen yepe3 TOYKY M(2;—3;1)
napannensHo sektopam @ = (—3;2;—1) u b = (1,2;3) .
13. [aHbl BepLUMHbl TPeyronbHYKa A(l; 0;—1), B(Z;l; 3), C(O;—l;l).

CoCTaBUTb ypaBHEHWE BbICOTHI, OMYLIEHHON M3 BeplwuHbl B Ha cTopoHy

AC.
14. Hantn ocHoBaHWe nepneHanKynsapa, OnyLeHHOro M3 TOYKU A(— 1 3;2)
Ha nnockocts 2x —y+z+3=0.

14



BAPUAHT 8

1. Bolumcnutb onpegenurens

2 -5 43

3 -4 7 5

4 -9 5

-3 2 -5 3

2. fanbl matpuubl A u B . Haittu matpuuy C .
-2 4

A:(?’ 4 ZJ,Bz 6 6|, C=4-BT.
7 5 1
-3 1

3. Haittn npoussegeHune matpuy, A - B . CywecTsyeT nn npousseaeHue
B - A7 MNouemy?

1
A=(2|,B=(3 2 1).
3
4. Haintn obpaTHyto maTpuLy ans maTtpuusl A . CaenaTs NpoBepky.
1 2 1
A= 4 3 -2|
-5 -4 -1

5. PelwuunTb MaTpunuyHoe ypaBHeHne

o HE T

6. PelunTb cuctemy nMHENHbIX YpaBHEHWIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) ¢ nomoLlblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) meTtogom lMaycca.

x+3y+4z=6
2x—y—-z=1.
xX+2y+3z=5

15



7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

Xp—2xy +x3 +x4 —x5=0

2X1+X2 — X3 —Xgq tXg5 = 0

X1 +7X2 —5X3 —5X4 +5X5 =0

3X1 — X2 —2X3 + X4 —Xg = 0
8. Hantn koopguHaTbl BeKTOopa ]7 KONMIMHEapHOro BeEKTOpY q_={3; -4; 0},
€CIN U3BECTHO, YTO BEKTOP P 0BpasyeT C OCbto Ox Tynoii yron n |1_9| =10.
9. a ={3;1;-1}, b ={-2; 1; 4}. Beluncnutb b x (5 - 21_)
10. BbiumcnnTe 06beM TpeyronbHOM nupammasl ¢ BepumHamu A (0; 0; 1),
B(2;3;5), C(6;2;3)n D (3;7; 2).

11. HanucaTb ypaBHeHWe nNpsMOW, npoxoaslleit depes Touky M
nepecedeHus npsimoix 2x + y+6=0 u 3x+5y —15=0 u yepes Touky

N (1;-2).
12. HailTu ypaBHeHWe nnockocTu, npoxoasilen yepes Touky M (2; 5; 3)
napannensHo nrockoctm X+ 2y —3z+2 =0.

X
13. Tllpu kakom  3Ha4veHUn A npsimMble I:—:

nepneHauKynapHbI?

3x+y-5z+1=0
2x+3y—-8z+3=0

x y-2 z+1 x+3 y-2 =z
14. TpoBepuTb, 4TO NpsMbIE 6 = = = —

n
1 2 3 1 -1

nepecekawTcsl. HaliTu ypaBHeHMe NNOCKOCTH, B KOTOPOW OHY nexar.

16



BAPUAHT 9

1. Beiuncnute onpegenutens

3 -5 2 -4
-3 4 -5 3
-5 7 -7 §
8 -8 5 -6
2. laHbl maTpuubl A v B . Hantu matpuuy C .
7 -4 -1 4
A=|0 -3|,B=|-1 2|, C=3B-24.
1 2 6 3

3. Haiitn npousseneHue matpuy A - B . CywectsyeT nu npousseaeHne
B - A ? Nouemy?

15 3

A:(l 2 3 4]’3:6 8 2|

2 1 -2 3 1 2 -1

3 0 1

4. Hantn obpaTtHyto MaTpuLy ans matpuusl A . Coenats NpoBepky.

1 1 1
A=|2 -3 1].
4 1 -5

5. PelwnTb MaTpuyHoe ypaBHeHWe

)

6. PelunTb cuctemMy nMHENHbIX YPaBHEHWIA:
1) no copmynam Kpamepa;
2) cnomoLpblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) metogom lMaycca.

x+y+z-3=0
2x+3y—-z=0 .
x—y+3z-7=0
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

Xp+Xx9 —3x4 —x5 =0
X1— X9 +2x3—x4 =0
4x; —2xy +6x3+3x4 —4x5 =0
2x1 +4xy —2x3 +4x4 —Tx5 =0
8. Mo koopanHaTam BepwwuH TpeyronbHuka ABC A(1; 1;-1), B(2; 4;-1)n

C (8; 3; -1) BbIACHUTb, ABNSAETCA N OH MPSIMOYTOMbHBIM, OCTPOYrOMbHbLIM

W TYNOYrOfbHbIM.
9. PackpbITb CKOGKM 1 yNPOCTUTL BblpaXKeHue

(@+b+c)xc+@+b+e)xb+(b-¢)xa.
10. lMpu kakom m BeEKTOPbLI 67=lT+j+m];, l;:j_'+17+(m+l)]€ 7
c=i-j+ mk  komnnarapHsI?
11. B tpeyronbHuke ABC pawbl: ypasHerue ctopoHsl AB: 3x +2y =12,
ypasHenne Bbicotel BM : x+2y =4, ypasHenue Boicotsl AM :

4x+y =06, roe M — Touka nepeceyeHuss BbICOT. HanucaTb ypasHeHus
cropon AC v BC'.

12. Hantu ypaBHeHUE NIOCKOCTM, npoxoasiien Yepes Toukn A(2; 3; -1) u
B (1; 5; 3) nepnengmkynsipHo nnockoctn 3x — y +3z +15=0.

13. Yepes Touky M (2; -1; 3) npoBecTV MpsMyI0, napannenbHyl NpsMon
x—y+2z-1=0
{3x+2y—z+2:0'
14. Hanvcatb KaHOHWYecKOoe ypaBHEHMWE MPSIMOiA, KOTOpas MPOXOAWUT yepes
Touky M (3; -2; -4) napannensHo nnockoctm 3x —2y—5z—-7=0 nu
x—-2 y+4 z-1
3 -2 2

nepecekaeT NpsiMyo
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BAPUAHT 10

1. Beiuncnute onpegenutens

76 37
3572
5 4 3 5
56 5 4

2. Nanbl matpuusl A u B . Haintu matpuay C .
A= , B= ,C=4" +B" .
2 -1 0 -5 1 4

3. Haittv npoussegeHune matpuy, A - B . CywecTsyeT nn npousseneHue
B - A7 MNouemy?

1 2
3 21
A= ,B=|1 1].
511
01
4. Hantn obpaTHyto MaTpuLy ana matpuusl A . CoenaTe nposepky.
2 -1 0
A= 5 3 -6].
-1 -2 3

5. PelwnTb MmaTpuyHoe ypaBHeHne

i s o)

6. PelwunTb cucteMy nMHENHbIX YpaBHEHWIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) cnomoLblo obpaTHOW MaTpuLb;
3) meTtogom lMaycca.

2x—-4y+9z=28
7x+3y—-6z=-1.
7x+9y—-9z=5

7. Hantn obuwee pelleHne M yHOaMEHTamNbHYI0 CUCTEMY peLIeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI
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X1 +2x2 +4X3 —3X4 =0

3X1+ 5XZ + 6X3 - 4X4 =0

4X1 +5)C2 —2X3 +3X4 =0 .

3x1 +8xy +24x3-19x, =0
8. Mposeputb, Gyner nu TpeyronbHuk ABC (A(l; 2 3), B(7;10; 3),
C(—:L' 3; 1)) MPSIMOYTONbHbIM.
9. PackpbITb CKOBKM 1 YNPOCTUTL BbIpaXeHue:
(2a+b)x(c—a)+ (b +c)x(a+b).
10. HaitTv o6bem napannenenvnefa ¢ BepLUMHAMW B TOYKaxX A(Z; 2; 2),
B(4;3;3), C(4,5;4) v D(5;5;6).
11. Yepes Touky nepecedeHus npambix  3x+4y—-12=0 u
x+12y—-12=0 nposectu npsMyl0, NEPMNEHAMKYNSAPHYIO  MPSIMOM
3x+4y-12=0.
12. CoCTaBUTb ypaBHEHME MMOCKOCTW, NPOXOAsLIed Yepes TOuUKY
M(Z; -3 5) NeprneHavKynsapHO  NMHWW  MepeceyveHnst  MIocKoCTeld
2x+y—-2z+41=0unux+y+z-5=0.
13. W3 Havana KkoopauHaT ONyCTUTb MEPNeHAMKYNsp Ha  NpsMyio
x-5 y-2 z+1
4 3 -2
14. Mpu kakom 3HadeHmn A nnockocte S5x—3y+Az+1=0 6yger
x—4z-1=0
?

y—=3z+2=0

napannernsHa nNpsAMon {
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BAPUAHT 11

1. Beiuncnute onpegenutens

3 -3 -5 8
-3 2 4 -6
2 -5 -7 5
-4 3 5 -6
2. laHbl maTpuubl A v B . Hantu matpuuy C .
5 1
A:(_z ' _SJ,B: 3 0| c=2B-4".
4 3 -2
—4 -2

3. Haritn npousseneHue matpuy A - B . CywectsyeT nu npousseaeHne

B - A ? Nouemy?
3 4
3 212 2 1
A= , B= )
4 1 1 3 11

2 3
4. Haiitn obpatHyio maTpuuy ans matpuubsl A . Caenatb Nposepky.
1 2 2
A=|2 1 -2].
2 -2 1

5. PelwunTb MaTpuyHoe ypaBHeHWe

SRS |

6. PelunTb cuctemy nMHENHbIX YpaBHEHWIA:
1) no copmynam Kpamepa;
2) ¢ nomoLblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) metogom lMaycca.

x+y+z-3=0
2x+y—-2z-1=0.
x+y—-3z+1=0
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

2)(,'1 —4XZ +SX3 +3X4 =0
3xp —6x +4x3+2x4 =0 .
4x1 —8x2 +17X3 +11X4 =0

8. Hantun paboty cunbl f ={4; -1; 1} Ha nepemeleHumn s ={5; 3; -2}.
9. BbluMCNNTL KOOPAMHATBLI BeKTopa C , MNEPneHOMKYNAPHOTO BeKTopam

a=2j- kwb=—i+ 2j— 3k un obpaaytoliero Tynoit yron ¢ ocsio Oy
ecnu |E| zﬁ.

10. [okasaTb, YTO TOYKM A(l; -2 2), B(l; 4, O), C(— 4;1;1) "
D(— 5,-5; 3) nexat B OHOM MMOCKOCTY.

11. HanucaTb ypaBHeHUEe MPSAMON, MPOXOAsLIENn Yepe3 TOYKY A(— 2;1)
1) napannenbHo npsmoin 3x +4y —12=0;

2) nepneHaukynsipro npamoit: 5x =12y —6=10;

3) napannensHo ocn OX .
12. HanucaTb ypaBHEHWE MMOCKOCTM, MpoXoAslien yepe3 Tpu 3adaHHble

Touk M1 (1;2;0), M 5 (2;1;1), M 3(3;0; 1).
13. Yepes Touky A(O; — 2;1) NPOBECTN NPSIMYIO TaK, 4TOBLI OHa Nepecekana
x+1 y-1 =z x y+2 =z
[Be AaHHble NpsiMble =t =—yn-—="——=—
2 1 -1 3 -1 1
14. Hantm  pacctosHne  OT  TOYKM A(Z; 3 —1) 0o npsimon

2x-2y+z+3=0
3x-2y+2z+17=0
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BAPUAHT 12

1. Beluncnute onpegenutens

3 2 2 2
9 -8 5 10
5 -8 5 8§
6 -5 4 7
2. Nanbl matpuusl A u B . Hantn matpuay C .
-4 2 -1 0 -2 1
A= -1 0 -2|,B=|5 1 3| Cc=@24)"-B.
31 0 2 0 -1

3. Haitt npoussegeHune matpul, A - B . CyliecTsyeT nn npousseaeHue
B - A ? MNouemy?

311 1 1 -1
A=|2 1 2|,B=|2 -1 1].
1 2 3 1 0 1
4. Hantn obpaTtHyto MaTpuLy ans matpuusl A . Coenate NpoBepky.
2 11
A=10 2 1].
31 2

5. PelwnTb MaTpuyHoe ypaBHeHWe

L9

6. PelunTb cUCTEMy NUHENHBLIX YPaBHEHWIA:
1) no copmynam Kpamepa;
2) ¢ nomoLblo obpaTHOWM MaTpuLbl;
3) metogom lMaycca.

2x+2y+2z=6
x+2y+3z=1.
x+3y+6z=2
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

3xp +5x9 +2x3 =0
4x1+7xy +5x3 =0
xp+x9 —4x3 =0

2x1 +9x, +6x3 =0
8. HaliTun ckanspHoe npoussefeHne BekTopos p = 2d — b w q= 2b +a )
ecm a=—i +3j-Tk wb=2i — j+5k
9. Haitv nrowanb napannenorpaMma, MOCTPOEHHOTO Ha  BEKTopax
(@+3b) u (3a+b), ecrm |C_l| = ‘E‘ =1, a yron mexay sektopamud u b

paser 30°.
10. Kakyio Tpoiky (neByld unu  npaBykw) o0pasyloT  BEKTOPbI

a=2i+j-3k,b=i—4j+k,c=3—2j+2k?
11. [laHbl BEPLUMHBI TPEYroMnbHIKa A(Z;l), B(—l;—l), C(3; 2). CocTaBuTb
ypaBHEeHWe BbICOTbI, OnylleHHol Ha ctopoHy BC , u MeamaHsl, NpoBeaeHHOI

k ctopoHe AC .
12. MnockocTb npoxoauT 4eped ocb (Jz U cocTaBnseT C MMNOCKOCTbIO

T
2x + Y- \/EZ =0 yron 5 HanTtun eé ypaBHeHue.

4x+2z-1=0
13. MepecekatoTca unm HeT npsimble "
x—2y+3=0

3x+y—z+4=07
y+2z-8=0

x-1
14. HailT NpoeKLMIo TOUKN M(O;l; 2) Ha NPAMYIo 5 =

24



BAPUAHT 13

1. Beiuncnute onpegenutens

1 2 -1
2 -1 0
-1 1 -2 2
1 4 1
2. Oanbl matpuubl A v B . Haiitn matpuuy C.
43 -7 1 -2
A=| 2 1,B=[ ],C=3A+BT_
0 1 13 2

3. Haiitu npousseaerue matpuy A - B . CywiectsyeT nu npousseneHne
B - A4 ? Mouemy?

2 0
1 -4
A4=(B5 1 0 -3),B= .
3 1
0 -1
4. Hantu obpaTHyto matpuuy ans matpuubl A . Caenatb NpoBepky.

1 20
A=14 5 1
311

5. PelwunTb MaTpmnyHoe ypaBHeHue

o)

6. PelunTb cucTtemMy NMUHENHbIX YpaBHEHWUIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) CcnomoLpblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) metogom laycca.

2x—-4y+z=3
x—-5y+3z=-1.
x—y+z=1

7. Hantn obwee pelleHne M yHOaMEHTamnbHYI0 CUCTEMY pEeLUeHWA Anis
CUCTeMbl ypaBHEHWI
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2x1—x2 +5X3 +7X4 =0
4X1—2X2 +7X3 +5X4 =0.
2)(71-)(?2 + X3 —5)64 =0

8. Haiitu yron mexay Bektopamn d +bwa-b,ecma=3 — j+ 2k n
b=i+j—k.
9. BbluucnvTb nnowadb napanfienorpaMmMa, MOCTPOEHHOrO Ha BekTopax
a ={2;-1;5}u b ={2; 3; 6} kak Ha CTOpoHaXx.
10. MposepwTb, KkomnnaHapHsl nu  Bektopsl @ =2i + j — 3k,
b=i-4j+k,c=3—-2j+2k.
x—-2 y+15

—2
12. HanucaTb ypaBHeHMe N0CKOCTU, NapanenbHOn ocu Oy N npoxogsLuen
yepe3 Toukn A (-1;2; 1) m B (3; 0; 2).

11. Hantu npoekumio Toukm M (1; 1) Ha npsmyto

x-1 y-7 z-5
1 4

13. [poBepuTb, nepecekawTCcs NN nNpsaMble "

x-6 y+1 =z

3 -2 1
14. HanucaTb ypaBHEHWE MNOCKOCTM, MPOXOASLIEN Yepes MpsiMyio
x-1 z+4

5 = % = T nepreravKynsipHo nnockoctn 3X + ¥y —2z+5=0.
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BAPUAHT 14

1. Beiuncnute onpegenutens

1 -1 2
3 4 -1 0
2 1 3 '
-5 0 1 -2

2. [laHbl maTpuubl 4 u B . Hantn matpuuy C .
-2 3 4 7 10
A= , B= ,C=2A4-3B
-1 2 -5 -3 2 1 )

3. Haritv npousseaerue matpuy A4 - B . CywectsyeT nu npovsseaeHue
B - A7 MNouemy?

3 1
2 11
A= ,B=12 1].
3 01
10
4. Haittn obpatHyto matpuuy ans matpuubl A . Coenatb npoBepky.
3 -4 5
A=2 -3 1.
3 -5 -1

5. PelwuunTb MaTpnuyHoe ypaBHeHne

a2 )

6. PelunTb cucTtemMy NMUHENHbIX YpaBHEHWUIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) CcnomoLpblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) metogom lMaycca.

x—y+z=6
2x+y+z=3.
xX+y+2z=5
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

3x1+2x2 + X3 +3X4 +5X5 =0
6X1+4X2 +3X3 +5X4 +7x5 =0.
9x1 4+ 6x5 +5x3 +7x4 +9x5 =0

8. fambl sektopsl @ =mi +3j+4k w b =4i +mj—Tk . Mpu xakom
m BekTopbl d U l;nepneH,qMKynﬂprl?
9. BbluncnuTb nnowanb TpeyronbHUKa C BepLUMHamy B TOYKax A(2;2; 2),
B(4;0;3) v C(0;1,0).
10. TMposepuTb BygyT nM  KOMMAMaHapHbl  BEKTOpbl a4 = {1;6;5},
b=1{3-2;4} uc=1{7;,-18;2}.
11. Hamtm Touky N, CUMMETPUYHYH TOYKe M(O;—3) OTHOCUTENBHO
x-1_ y+15

= _—1
12. HanucaTb ypaBHeHWe NnockocTu, npoxofsiien Yepes oce (Jy 1 Touky
M(2;-13).
13. [laHbl BEPLUMHBLI TPeyronbHUKa A(1;0;2), B(— 2;3;—1), C(3;— 2;4).
CocTaBuTb ypaBHeHMe MeanaHbl U3 BeplunHel B Ha ctopory AC.
14. Yepes nmpsmyw x=2t+1, y=—t+2, z=3t—2 nposectu

npsmon

y—-2 z+1

. X
NJNOCKOCTb, NapannernbHyr npaAMoONn — = ——= .

-1 3 2
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BAPUAHT 15

1. Beiuncnute onpegenutens

-1 3 1 2

-5 8 2 7

3 -2 -2 0
1 0 -1

2. flaHbl matpuubl A v B . Haittu matpuuy C'.
-2 1 7 1

A=| 5 -7|. B=|-2 -1|,Cc=24" -BT

4 3 3 0

3. Hantu nponsseaerune matpuy, A - B . CyliecTsyeT N npousseneHme
B - A ? Mouemy?

1 2 3 1 1 1 1
A=|-2 3 1|,B=| 2 3 -2 3.
4 2 4 -2 -1 5 =2
4. HanTn obpatHyto maTtpuuy Ans matpuubl A . CaenaTte NpoBepkKy.
4 -8 -5
A=|-4 7 -1|.
-3 5 1

5. PelwunTb MaTpnyHoe ypaBHeEHME

2 1 2 5
X = .
(4 3] [6 9

6. PelunTb cucTemMy NUHENHbLIX YpaBHEHWIA:
1) no copmynam Kpamepa;
2) ¢ nomoLblo obpaTHOWM MaTpuLbl;
3) metogom lMaycca.

2x+y+z=06

xX—y+z=5.
xX+y+2z=4
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7. Hantun obuiee pelueHne un pyHaaMeHTarnbHy0 CUCTEMY PELLEHUIA AN
CUCTEMbI YPaBHEHWI

5X1+6)C2 —2)C3 +7X4 +4x5 =0
2X1+3X2 — X3 +4X4 +2x5 =0 .
5x1 +9x) —3x3 + x4 +6x5 =0

8. HaiiT ckansipHoe npousseaeHne BeKTOpoB P =d — 2b u g=2a+b

ecm a=2i =5 -7k, b =5i +2j -5k .

9. HaiiTn BekTOp C, 3Has, 4TO OH NEepNeHaNKyNapeH BekTopam d = (2;3;—1)

u b = (1,-2;3)  ynosnersopset ycrosuio ¢ - (20 — j + k) =—6.

10. 3apanu Toukn A(L;2;-2), B(3;2;-1), C(0;1,-2) u D(3;2;3).

Haiitn o6bem Tetpasgpa ABCD.

11. BepwwuHbl Tpeyronbhuka A (-3; 1), B(0; 4), C(3; -2). CocraButh

ypaBHEHWS:

1) ctoporsl BC';

2) MeauaHsl, nposeaeHHo n3 sepinHbl C';

3) BbICOTbI, OMyLLIEHHOI 13 BeplunHbl B Ha ctopory AC.

12. U3 TOuKM P(Z; -1 3) onylleH Ha MIOCKOCTb NepreHavKynsap, ero

OCHOBaHMe M(l; 2; 4). HaiiTn ypaBHeHve nnockocTy.

13. CocTaBUTb YypaBHeHUe MpsIMOW, KOTOpasi MpoOXoAWT 4Yepe3 TOYKy

A(l; -5 3) 1 obpasyeT C 0CSAMU KOOPAMHAT YrIbl, COOTBETCTBEHHO paBHble

60°, 45°, 120°.

14. Hangute TO4Ky B, CUMMETPUYHYIO TOYKe A(Z; 0;1) OTHOCUTENBHO
ox+1  y z-1

npsIMo === .

3 -1 2
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BAPUAHT 16

1. Beiuncnute onpegenutens

1 2 3 4
2 21 4
313 3
4 4 3 4
2. Oanbl matpuubl A v B . Haiitn matpuuy C.
4 -3 2 6 1 -2
A=|1 0 3|,B=| 4 3 2|,C=4-E+B"
9 7 -3 -8 -3 2

3. Hantu nponsseaerune matpuy, A - B . CyliecTsyeT N npousseneHme
B - A ? Mouemy?

1
A:(l 11 1),32 -3 5 .
1 21 -2 3 -5
-1 1
4. HainTn obpatHyto maTtpuuy Ansa matpuubl A . Caenate NpoBepKy.
2 7 3
A=13 9 4.

1 5 3

5. PelwunTb MaTpnyHoe ypaBHeEHME

s )

6. PelunTb cucTtemMy NMUHENHbIX YpaBHEHWUIA:
1) no copmynam Kpamepa;
2) ¢ nomoLblo obpaTHOWM MaTpuLbl;
3) metogom lMaycca.

x+y+z-1=0
x+2y+3z-2=0.
x+3y+6z-1=0
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

3X1+4X2 +)C3+2)C4 +3X5 =0
5X1+7X2 + X3 +3X4 +4x5 =0.
4x1 +5x) +2x3 + x4 +5x5 =0

— T _ —
8. Bektopel @ n b oBpasyloT yron 5 Haittn anuHy Bektopa a — 2b

ecnm |c_l|=2,‘b‘=1.
9. HaifTu nnowaab napannenorpaMma, MOCTPOEHHOTO Ha  BeKTopax

(@+3b) v (3a+b), ecrm |c_z|=‘5‘:1, a yron mexay Bektopamn d u

b pasen 30°.

10. KomnnanapHsl v sektopel @ ={3;7;2}, b ={-2,0;-13,c ={2;2,1}»

11. B 7peyronbhuke ABC  paHbl:  ypaBHeHne cTopoHbl  AB:

3x—4y+5=0, ypasreHne Boicorel AM : x+2y—10=0 u BbicoTsl

BN: 2x—3y+4=0. CocraBuTb ypaBHEHUs MABYX APYrMX CTOPOH

TpeyronbHuKa.

12. Yepe3 nuMHUIO nepeceveHus MIoCKoCTeN 4x—y+3z—1=0 7

X+5y—z+2=0 nposectn nnockocTb, NPOXOASILYID Yepes TOouKy

M(L21).

13. HanucaTb ypaBHEHWe NepneHauKyNsipa, OMyLIEHHOrO W3  TOYKM
x+1 y-1 =z

A(-1,0;3 = z
( ) Ha npsamMyto 3 5 1

14. HanucaTb ypaBHeHVWe nIOCKOCTW, MpoxoAslen 4epesd npsMyto
x-1 y+1 z+2
1 2 2

2x+3y—z=4.

n I'IepI'IEH,ElVIKyﬂﬂpHOVI K NJIOCKOCTU
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BAPUAHT 17

1. Beiuncnute onpegenutens

4 3 -1 2
2 1 2 -
3 1 -1
1 2 1 2
2. Oanbl matpuusl A n B . Haittu matpuny C'.
3 -1 21 0
A=| 6 8 ,B:( J,CzA—ZBT_
5 3 -7 1 -2

3. Hantu npoussegerue matpuy A - B . CywecTsyeT M NpousseaeHne
B - A7 MNouemy?

2 11 2
A=|1 2 1|, B=|-1].
11 2 1
4. Haiitn obpatHyto maTpuuy ans matpuubl A . CaenaTb nNpoBepky.
1 2 3
A=|2 3 4].
1 4 3

5. PelunTb MaTpuyHoe ypaBHeHWe

el )

6. PelunTb cucteMy NMHENHbIX YPaBHEHWIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) ¢ nomoLblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) meTtogom lMaycca.

x—-2z-4=0
2y+z-3=0.

x—z=06
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7. Hantn obwee pelweHne n dyHOaAMEHTamnbHY) CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

3xy +4xy —5x3+7x4 =0
2x1—3xp +3x3 —2x4 =0
4x; +11x, —13x5 +16x4 =0’

7x1—2x9 +x3+3x4 =0
8. HailTu, Npu KakoM ¢ BEKTOpbl P = c_l+t5 " 6 = c_l—l‘[; OyayT B3aMMHO
nepneHanKynsipHb!, ecnn @ = 6i + 2/ — 3k, b =3 —4k.
9. BbluncnuTb nnowagb napannenorpaMmma, MOCTPOEHHOro Ha BekTopax
a ={2;-15} n b ={2;3;6} rak Ha cTopoHax.
10. BblumciuTe 06beM TeTpasgpa C BeplMHaMMW B TOYKaxX A(l; 3; 6),
B(2;2;1), C(-1,0;1), D(-4;6;,-3).
11. Hantn ypaBHeHUsA NpsiMblX, MPOXOASLLMX Yepe3 TOuKy M(—l; 2) noa

yrnom 45° k npsimoit x —2y+3=0.

12. CocTaBuTb YpaBHEHME MITOCKOCTU, NPOXOAALLEN Yepes3 Havano KoopamHat
W nepneHamkynspHoi k ABym nnockoctam: 2Xx—V+5z+3=0 n
x+3y—-z-7=0.

13. [daHbl TOYKM nepeceyeHWss nNpsSMOM C OBYMS  KOOPAUHATHbIMU
nnockoctsmu (xq,17,0) u (x2,0,z5). BblncnuTb KoOpAMHATHI TOUKN

nepeceyeHns 3TON xe NPAMON C TpeTben KOOPAMHATHOW NNOCKOCTbIO.
14. HanucaTb ypaBHeHVWe neprneHavKkynsapa, OnyWEeHHOTO0 U3  TOYKM
x+1 -1 =z
M(l;O;—l) Ha npsAMylo —— = Y_o_
1 2 -3
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BAPUAHT 18

1. Beiuncnute onpegenutens

1 1 3 2
2 -3 1 2
2 2 4 4
-1 15 3
2. [laHbl maTpuubl 4 n B . Hantn matpuuy C .
4 1 -3 -7 8 1
A4=|2 0 5|,B=| 0 3 0|,C=34-B
0 -4 3 -2 11

3. Haiit npousseaerue matpuy A - B . CywiectsyeT nu npousseneHne
B - A7 MNouemy?

31
2 11
A=|2 1|, B=
3 0 1),
1 0
4. HainTn o6patHyto MmaTpuuy ans matpuubl A . Caenatb NpoBepky.
3 21
A=1 -2 1|.
2 2 3

5. PelwuunTb MaTpuyHoe ypaBHeHue

o L )

6. PelunTb cucTtemMy NMUHENHbIX YpaBHEHWUIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) CcnomoLblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) metogom laycca.

2x—y+z=4
-x+3y—-2z=-3.
3x+2y—z=3
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

Xl—ZXZ +X3 —X4 t+Xg =0
2x1+xy —x3+2x4 —3x5 =0
3)61 —ZXZ —X3tXy —2X5 =0 .
2x1 —5X2 + X3 —2)(,'4 +2X5 =0
8. 3apaHbl Toukm A (-2;4;0), B(1;3;-5), C(0;-1;1) u BekTOp
@ =3i +10j —5k . BbumcruTb ckanspHoe MPOM3BEAEHME BEKTOPOB
24AB —34C wa+24C .
9. Haittu opT e, nepneHaukynapHeii Bektopam @ ={1,—10} n
b ={21-1}.
10. 3agaHbl BekTopsl @ ={—3;3;3}, E={2;l;l} n ¢ ={191L17}. Kakyio
TPOWKyY (MeByto Unn Npasyto) 06pasyloT BekTophl d , bunc?
11. [laHbl BepwnHbl TpeyronbHuka: A (5; -2), B (-4; 1) u C (3; 2). Hanucatb
ypaBHenusi ctoporbl BC, wmeavansl AM w Beicorst CH  atoro
TpeyronbHuKa.
12. Yepes Touky M (-5; 16; 12) npoBeaeHbl [Be MNMOCKOCTU: OAHA W3 HUX

copepunt ocb Ox , gpyras - ocb Oy . BbluMcnuTb yron Mexay 3TvMu
[BYMS1 NIMOCKOCTSIMU.

3y+2=0
x—3y+2z+1=0

14. Hantn Touky B, cummeTpuuHyio Touke A (1; 2; 0) OTHOCMTEMBHO
nnockoctn 2x —3y +5z=5.

13. YkasaTb 0COGEHHOCTb B PaCcMonoXeHnn Npsimon {

36



BAPUAHT 19

1. Beiuncnute onpegenutens

P PN

1
2
1
1

N P
o Ul b oW

1 1
2. Oanbl matpuubl A v B . Haiitn matpuuy C.

6 1
—2 1 4 r
A= ,B=|-3 2|, C=24+B
-3 7 2 '
0 -3

3. Haritv npousseaexue matpuy A - B . CyuwlectsyeT nu npovaseseHue
B - A7 Nouemy?

2 4 -2 1
A=01 2 -1),B=|1 2 1 2
3 1 -3 1).
4. Hantu o6paTHyto maTpuly ans matpuubl A . CaoenaTb NpoBepky.
1 -2 3
A=-3 7 2].
-1 2 -4

5. PelwunTb MaTpnyHoe ypaBHeEHME

G

6. PelunTb cucTeMy NUHENHbLIX YPaBHEHUIA:
1) no copmynam Kpamepa;
2) ¢ nomoLblo obpaTHOWM MaTpuLbl;
3) metogom lMaycca.

3x+y—-2z=-2
x+y+z=0
x—-2y+3z=-3
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

2x1+3xy) —x3 +5x,4 =0
3x;—x9 +2x3 —Tx4 =0
Ax; + Xy —3x3 +6x4 =0
X —2xp +4x3—Tx4 =0

8. OnpegenuTb yrom Mexgy BeKkTOpamu a=i+ 2j+3/; "
b=6i+4j—2k.

9. BbIUMCTIUTL BekTopHOE NpovasepeHue BekTopos (4b —a) w (2b +3a),
ecma=—i—j+3k,b=2-Tj+k.

10. MposepuTb, nexat nu Toukm A (5; 2; 0), B(2; 5; 0), C(1; 2, 4)n
D(— 11 1) B OAHOWN NMOCKOCTY.

11. Haiitn Touky B, cummeTtpuunyto Touke A (4; -3) OTHOCUTENBHO NPSMONA,
npoxoasieit yepea Toukn M (1;-2)u N (-3; 2).

12. Hanncatb ypaBHEHMWE MMOCKOCTWU, MPOXOOSALEN 4Yepe3  JIMHUI0
nepeceyvenns nnockocteit 4x—y+3z—6=0 n x+5y—2z+10=0 u

nepneHanKynsipHoit k nnockoctn 2x —y +5z—-5=0.
13. TMpu Kakux 3HadeHusx koadpdpuumeHtoB B u D npamas

x-2y+z-9=0
3x+By+z+D=0

nexut B nnockoctn XOp ?

14. Haiitn Touky nepeceyenus npavon x =2t—1, y=t+2, z=1-t ¢
nnockoctblo 3X —2y+2z—3=0.

38



BAPUAHT 20

1. Beiuncnute onpegenutens

2 2 -3 -3
4 6 -6 -9
-3 -4 6 8§

-5 -7 10 14
2. [laHbl maTpuubl 4 n B . Hantn matpuuy C .
9 -11 6 -2

A=|7 -3|,B=|1 -3|,C=4-3B

0 -2 8 -1

3. Haiit npousseaerue matpuy A - B . CywiectsyeT nu npousseneHne
B - A7 MNouemy?

1 2 3 -1 -2 -4
A=(2 4 6|, B=|-1 -2 —-4|.
3 6 9 1 2 4
4. HainnTn obpatHyto maTtpuuy Ans matpuubl A . Caenate NpoBepKy.
1 01
A—[ 2 1 0.
-3 2 4

5. PewunTb MaTpnyHoe ypaBHEHME

5 e

6. PelunTb cucTtemMy NUHENHbLIX YpaBHEHUIA:
1) no copmynam Kpamepa;
2) ¢ nomoLblo obpaTHOWM MaTpuLbl;
3) metogom lNaycca.

x+2y—-z=1
—-2x-3y+2z=0.
X+5y+z=-5
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

3x1 +5xp +2x3 +4x4 =0

Sx1+4xy +3x3 +5x4 =0

9x1 +2xy +5x3 +7x4 =0
5x1 —9xp +2x3 =0

8. Hawtn yron mexay BekTOpamu E ] A_C; ecim A (-4; -2; 0),
B(—l;— 2;4) n C(3;-2;1).

9. HailTn eguHNYHbIA BEKTOP, NeprneHanKynapHbIi BekTopam d ={3;—1;—1}
nb ={0:21}.

10. BbluncnuTb obbem TeTpasgpa C BeplwmHamu B Todkax A (2; -1; -2),
B(1;,2;1), C(5;0;-6)u D (-10; 9; -7).

11. Hantu npoekuuto Toukn P (4; 5) Ha npsiMyto, NPOXOASILLYIO Yepe3 TOYKU
A (3;-2)n B (6;-1).

12. HaiTn yron mexagy NioCKOCTbH), MPOXOASLLEN Yepe3 TOYKU 0(0; 0; 0),
A(a;—a;O) " B(a;a;a), v nnockoctbio X0y .

13. Kakomy ycnoButo JOMKHbI yAOBNETBOPATL KOIMMPULMEHTLI B YPABHEHUSIX

Ax+By+Cz+D =0
npsmon
A1X+Bly+ch+D1 =0

, 4TOOblI MpsIMas nepecekana ocCb
Oy ?

14. HanucaTb ypaBHeHVWe NIOCKOCTW, MpoxoAslien 4epes npsiMble
x-3 y z-1 x+1 y-1 =z

n .
2 1 2 2 1 2
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BAPUAHT 21

1. Beluncnute onpegenutens

2 -1 1 0
2 0 3 -
3 -1 2 3|
3 1 6 1

2. faHbl matpuupl A u B . Haittu matpuuy C.
-3 21 9 -8 7 T T
A= , B= ,C=4" +2B
-4 31 -6 5 -4 '

3. Haitn npousseneHve matpuy, A - B . CyliecTByeT nu npousseaeHue
B - A ? Nouemy?

3
1
A=|-1|,B=(4 0 -2 3 1)
5
2
4. HainTn obpatHyto maTtpuuy Ans matpuubl A . CaenaTte NpoBepkKy.
10 1
A=|3 1 -2|.

2 1 -1

5. Pewntb maTpuyHoe ypaBHeHVEe

2 -1 4 2
X = .
(3 2 [—1 24}

6. PewunTb cucTeMy NUHENHBIX YypaBHEHWUI:
1) no copmynam Kpamepa;
2) ¢ nomoLlblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) metogom laycca.

2x—-3y+z=-3
x—5y—-2z=06
—2x—y+3z=-9
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7. Havtn obuwee pelieHve u pyHoamMeHTanbHyl0 CUCTEMY pELUEHWA AnS
CUCTEMbI YpaBHEHUI

3)61 +3X2 + SX3 + 7X4 + 4X5 =0

2x1+ 2x2 + 3X3 + 5)C4 + 3X5 =0

4X1 +4x2 +7X3 +9X4 +5)C5 =0 '

5x1 +5x +9x3 +11x, +6x5 =0
8. Haitn yron wmexay Bektopamm AB un AC, ecnn A(2;1;-1),
B (6;-1;-4), C (4;2; 1),
9. HaliTy eavHNYHBIN BekTop, nepneHankynspHelii Bektopam a ={3,—1—1}
7 b= 2]+1€.
10. MpoBepuTb, nexaT nu Toukn A(5; 2; 0), B(2; 5; 0), C(1; 2; 4)n D(-1; 1; 1) B
O/[JHOW MIOCKOCTN?

11. Hantu paccrosHue ot Toukm Q(0; 2) oo npsiMomr, mpoxogsiien 4yepes
Toukm A(5; -2) n B(3; 1).

12. Hanucatb ypaBHeHue nnockoctu, napannensHoi oc Oz 1 npoxogsiuen
yepes Toukn A(2; 2; 0) n B(4; 0; 0).

2x-3=0
4y+5=0"
14. Haiitn npoekuyio Toukn M(3;1;-1) Ha nnockocts X +2y+3z—30=0.

13. Ykasatb 0COBEHHOCTb B pacnonioXeHn1 NpsiMon {
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BAPUAHT 22

1. Beiuncnute onpegenutens

6 6 10 -5
58 8 -9
5 5 9 -8
4 7 17 -1
2. Oanbl matpuubl A v B . Haiitn matpuuy C.
3 4 -2 6 1 2
A=| 1 0 -3[,B=|-3 1 4|,C=4-B-E.
-7 5 1 2 -1 3

3. Haitu npousseaerue matpuy A - B . CywectsyeT nu npousseneHne
B - A4 ? MNouemy?

1 -3 2 2 5 6
A=|3 -4 1|,B=|1 2 5.
2 -5 3 1 3 2
4. HaiiTn o6paTHyto matpuuy ans matpuubl A . CaenaTb NpoBEpKY.
5 3 -6
A=] 2 -1 0].
-1 -2 3

5. PelwuunTb MaTpuuyHoe ypaBHeHne

~2 1) ( 12 -8
X- = .
(—6 4j (—20 13]

6. PelunTb cucTtemMy NUHENHbIX YpaBHEHWUIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) CcnomoLblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) metogom laycca.

x+y+z=4
X+2y+2z=3.
x+4y—z=-2
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

2X1+X2 +4)C3 + Xy =0
3x1+ 2xy9 —x3 —6x4 =0
7x1 +4X2 +GX3 —5X4 :O.
X1 +8)C3 +7X4 =0
8. Bblumcnutb npoekuunio BekTopa 712{—3;1;3} Ha HanpasneHwe BeKTopa
AB rne A(7;3;-2), B(8;2;-2).
9. PackpbITb CKOOKM 1 YNPOCTUTb BblpaXeHne
20 -(jxk)+3j-(i xk)+4k-(ixJ).
10. Mposeputb, 6yayT rm komnnaHapHel Bektopsl  a ={5;3;—1},
b ={L-2:3}, ¢ ={2;0;—4} .
11. BepwwHbl TpeyronbHuka A (-3; 3), B(5; 1), C(6; -2). CoctaButb
ypaBHEHUS:
a) MeauaHsbl, nposeaeHHoi na seplnHbl C';
6) BbICOTBI, OMyLLEHHOI 13 BepwnHbl A Ha ctopoHy BC .
12. Haittu yron Mexamy nnockoctamu X —2y+2z—8=0 u
x+z-6=0.
13. HanucaTb ypaBHeHVWe neprneHauKynsapa, OnyWEeHHOTrO0 U3  TOYKM
M(—l;2;3) Ha oce Oz .
14. Yepes Touky M (1;-1; 2) npoBecTV NNOCKOCTb Tak, YToGbl OHa Gbina
x-1 y z4+43 x+2 y-1 z+1
= —= n = = .
-1 1 -2 1 3

napannenbHa NpAMbIM

44



BAPUAHT 23

1. Beiuncnute onpegenutens

1 22 12 4
-1 4 3
2 16 7 3
-3 9 3 4
2. Oanbl matpuubl A v B . Haiitn matpuuy C.
6 -1
-4 0 5
A= . B=|3 2|, Cc=3B-4"
-6 -2 1 :
4 -3

3. Haitu npousseaerue matpuy A - B . CywectsyeT nu npousseneHne
B - A4 ? MNouemy?

5 0 2 3 °

a=a 1 5 3], 8- 2

3 1 -1 2 !

4/
4. Hantn obpaTHyto matpuuy anst matpuubl A . CaoenaTb NpoBeEpPKY.
2 1 -1
A=12 -1 2]|.

3 0 1

5. PelwunTb MaTpnyHoe ypaBHeEHME

R

6. PelunTb cucTtemMy NUHENHbLIX YpaBHEHUIA:
1) no copmynam Kpamepa;
2) ¢ nomoLblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) metogom lMaycca.

4x—-y—-z+3=0
x+3y+3z=-4.
-xX+2y—z=5
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

2x1 —2x9 +3x3 +6x4 +5x5 =0
—4x1+5xy —Tx3 —3x4 +8x5 =0
—6x1 +7xy —10x3 —9x4 +3x5 =0
8x1 —9x5 +13x3 +15x4 + 2x5 =0
8. 3apaHbl Toukm A(-2; 4; 0), B(1; 3; -5) u C(0; -1; 1) u BekTOp
a= 317—1—10}—51;. BbluMCNIUTL  CKamnsipHoe MpPOM3BELEHUE BEKTOPOB
(2@—35%4 (5+2R‘).
9. BblUMCIIUTL NIIOLWaAb TPEeYrosibHMKa, MOCTPOEHHOTO Ha BEKTOpax

a=6i+3]—-2k wb =3 —2j+6k .

10. Kakyto Tpoiiky (nesyio wnu npasyto) obpasyioT sektopel AB, AC n
AD ,ecnn A(1;1;-1), B(2;3;1), C(3;2;1)n D (5, 9; 8).

11. HaiiTn ypaBHeHe npsiMoid, Npoxoasiuer Yyepes Touky M (1; -4)

1) napannensHo npavon 2x —3y =1;

2) nepnenamkynsipHo npsimoit Sx —7y+3=0.

12. Hanucatb ypaBHeHWe NMIOCKOCTW, NPOXoAswen Yepes  TOYKY
M(— -1 2) W NeprneHAVKYNSPHOW K MMOCKOCTAM X — 2y +z—-4=0n
x+2y-2z+4=0.

13. Hanucate ypaBHeHue npsimoii, npoxoasiuen Yepes Touky M (-1; 3; 2)

napannensHo ocu Oz .
14. Haitt npoekumio Toukm A (2; 3; 4) Hanpsimyto X =y = Z .
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BAPUAHT 24

1. Beiuncnute onpegenutens

-1 2 -2 -
3 -4 7 5
4 -9 8 5
-3 2 -5 3
2. Oanbl matpuubl A v B . Haiitn matpuuy C.
7 -3 1 6 1 3
A=| 0 2 1[,B=|4 -2 1|,C=4+(22B)"
-4 5 -3 0 1 2

3. Haitu npousseaerue matpuy A - B . CywectsyeT nu npousseneHne
B - A4 ? MNouemy?

2 4
(—1 2 0 3J 0 1
A= B =
11-220 1 -1
1 1)
4. HainTn obpatHyto maTtpuuy Ans matpuubl A . CaenaTte NpoBepkKy.
4 -4 -3
A=|-8 7 5|.
-5 -1 1

5. PelwunTb MaTpnyHoe ypaBHeEHME

<532 o

6. PelunTb cucTtemMy NMUHENHbIX YpaBHEHWUIA:
1) no copmynam Kpamepa;
2) CcnomoLblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) metogom laycca.

2x—y =1
5x+3y—-6z=-5.
-x-2y+3z=7
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

ZX]_—)CZ —X3 — X4 —Xg =0
—X1+2x9 —x3 —x4 —x5 =0
4x1 +xp —5x3 —5x4 —5x5 =0-

X1t X +2)C3 +Xgq + X5 =0

X1 +Xp +X3+2)(f4 + X5 =0

8. Haintu paboty cunbl F° Ha nepemeLleHum § ecnu ‘F‘=2, ‘§‘=5,

p=(F,5)=Z.

6
9. 3agaHbl Toukm A(0; 2; 0), B(3; 0; 4), C(2; 1; 1) u D (-1; -1; -1).
BbluncnuTe  BEKTOpPHOE  Npou3BedEeHWe  BEKTOPOB (A—»B—3B_C’) "
(CD+ AC) .
10. Hantm o0OBbEM napannenenunega, MOCTPOEHHOITO Ha  BeKTopax
a={6:34}, b ={-1,-2-1}, ¢ ={2:1.2}.
11. Hantn TOuKy, CMMMETPUYHYIO TOYKe C(l; 2) OTHOCUTENBLHO NPAMON
x—-2y+1=0.
12. HanucaTb ypaBHeHWe MnockocTu, npoxoasiueir yepes oce Oz u Touky
M(2;-4;3).
13. Hawtu yron mexay npsmbiMu:

x—y+z—-4=0 x+y+z-4=0

{2x+y—22+5=0 ’ {2x+3y—z—6=o'
14. Hanucatb ypaBHeHWe MOCKOCTW, MpoxoAsilen 4epe3 npsiMyto
x—-2 y-3 z+1
1 2

nTouky M (3;4; 0).
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BAPUAHT 25

1. Beluncnute onpegenutens

5 -9 2 7

-3 7 -1 4

2 -5 1 2

4 -6 1 2

2. [laHbl maTpuubl 4 n B . Hantn matpuuy C .

-6 1

A=| 0 -2 ,B:( ° 1 _3J,C:4A+BT
13 -2 0 1 '

3. Hantu npoussenenve matpuy A - B . CywectsyeT nim npousseaeHne
B - A7 MNouemy?

1 2
3 12
A=|-3 4|, B= .
-1 30
0 1
4. Haintn obpatHyto maTpuuy ans matpuubl A . Coenatb npoBepky.
2 1 3
A=|1 0 1
1 2 2

5. PelwnTb MaTpuyHoe ypaBHeHWe

s 2z )

6. PelunTb cuctemy nMHENHbIX YpaBHEHWIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) cnomoLlpblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) meTtogom lMaycca.

x—y+z=12
x+2y—-z=12.
2x—y+3z=9
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

3x; +6x, +10x3 +4x4 —2x5 =0

6x1+10xy +17x3 +7x4 —3x5 =0

9x1 +3x3 + 2x4 +3x5 =0 '

12x; —2xp + x3 +8x4 +5x5 =0
8. Onpedenuts yron wMexay Bektopamn a =3i +4j+5k
b=4i +5)-3k.
9. Haittu Bektop d , 3Has, 4TO OH YAOBNETBOPAET  YCIOBMIO
d-(+2j+7k)=10 u nepnenamkynspen sextopam a ={2;—31} u
b ={1-2;3}.
10. HaiiTn 06béM TeTpasapa, NocTpoeHHoro Ha Bektopax @ ={—1,—2;-1},
b ={4:36} u ¢ ={2:1:2}.
11. HainguTe ypaBHeHWe NpsiMON, npoxoasiuei yepes Touky M (-2; 6) u
coctasnsoweit ¢ ocbio (OJX yron, BABOE MeHbWWA yrna, KOTOPbIii

cocTaenset ¢ ocbto OX npsmas \/§y -3x+5=0.

12. HanucaTb ypaBHeHUe NIocKoCTM, Npoxoasiuen Yyepes Toukn A (0; 1; 3) u
B (2; 4; 5) napannensHo ocu Ox .
13. CocTtaBuTb KaHOHMYECKOE YpaBHEHWE NPSAMOW, NPOXOAsLIEN Yepes TOUKY

x—l_L_erZ
2 -3 1

M (1; 2; -3) napannensHo NPSIMOM

+a y-1 z+2
-2 -1

14. Tpu kaknx 3HadeHusix a n b npamas nexurT B

nnockoctn bx+2y —z+1=0.
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BAPUAHT 26

1. Beiuncnute onpegenutens

9 7 9 7
4 3 4 3
9 7 -9 -7
-8 -6 8 6

2. Oanbl matpuusl A n B . Haittu matpuny C'.
-2 3 0 7 -3 1
A= , B= ,C=34+2B
-4 -2 -1 -1 2 3 '

3. Haitu npousseaerue matpuy A - B . CywectsyeT nu npousseneHne
B - A ? Nouemy?

2

4

A=01 2 3 4),B= L

-1

4. Haiitv o6paTtHyto matpuuy ans matpuusl A . CaenaTb NpoBepky.

4 5 1
A4=1 2 0|
311

5. PelwnTb MaTpuyHoe ypaBHeHWe

(73 5

6. PelunTb cuctemy NMHENHbIX YPaBHEHWIA:
1) no dopmynam Kpamepa;
2) ¢ nomoLblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) meTtogom lMaycca.

x+3y—2z=-4
x—y+4z=4
3x+2y—-z=-9

7. Hantn obwee pelweHne M dyHOAaMEHTanbHYl0 CUCTEMY peLueHWn Ans
CUCTeMbl ypaBHEHWI
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Xy +2xy +3x3 +2x4 —6x5 =0
2x1+3xy + Tx3 +6x4 —18x5 =0
3x7 +5x9 +1lxg +9xy —27x5 =0
Xy +4xy +5x3 +2x4 —6x5 =0
8. Haiitu ckansiproe npoussenetue sektopos (32 —2b) u (5a —6b),
ecnm |67| =4, ‘E‘ =6 n yron mexay BekTopamn d W b paBeH %

9. BbluncnuThb nnolaab TpeyronsHuka ¢ sepwmHamm A (1;1; 1), B(2; 3;4)m

C4;3;2).

10. HaitTu 06béM TeTpasgpa, noctpoeHHoro Ha Bektopax a ={1,2;2},

b ={21:2}, ¢ ={4;8,9}.

11. BepwwmHbl TpeyronbHuka A (1; 4), B (2; 5), C(5; -2). Hangute Touky

nepeceyeHnss CTopoHsl AB ¢ neprneHavKynsapoM, BOCCTaHOBMEHHBLIM U3

cepeauHbl ctoporbl AC.

12. Oaubl Toukn A (1; 3; -2) n B(7; -4; 4). Yepes Touky B nposecTu

NIOCKOCTb, NEPNEHAVKYMAPHYIO K OTpe3Ky AB .

13. Hanucatb ypaBHeHue npsiMoii, npoxoasiuen yepes Touky M (-4; 3; 0) u
x—2y+z=4

napannenbHon NpsMon .
2x+y—-z=0

14. Tpu Kakux 3HauveHusx koapduumeHtos a U b nnockocTb

_y-1 z+2
2

= ?

ax +by — 2z +1=0 nepnenaunkynspHa npsamoit 1

=
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BAPUAHT 27

1. Beluncnute onpegenutens

0 -2 -2
3 5 7 2
7 6 37
5 6 5 4
2. [laHbl maTpuubl 4 n B . Hantn matpuuy C .
-3 1 3 7
A=| 5 -7|,B=|-1 -2|, Cc=4" -2B"
3 -4 4 0

3. Havitn nponsseneHne matpuy A- B . CyliectByeT nu npon3BeaeHne
B- 47 MNMouemy?

1 4 2

Az(—l 2 0 3],32 0 -1 1

1 2 -11 6 1 -1

2 1 1)
4. Haiitn o6paTHyto matpuuy ans matpuubl A . CaenaTb NpoBepkKy.

2 31
A=|7 9 5
3 4 3

5. PelwunTb MaTpuyHoe ypaBHeHWe

el )

6. PelwunTb cucTeMy NUHENHBLIX YPaBHEHWIA:
1) no copmynam Kpamepa;
2) ¢ nomoLblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) metogom lMaycca.

2x+y+z=6
2y+z=13
3x+y+2z=8
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

X1 +Xo +X3 +ZX4 + Xg =0
X1—2xp —3x3+x4 —x5 =0 .
2x1—x2 —2X3 +3X4 =0

8. Haiitn yron mexay sektopamu /Té n A_C" ecrm A (3;3; -1), B(5;l; - 2)
nC4;1;1).
9. [aHbl Toukn A (1; 0; -3), B(-2; 1; -1), C(2; -1; 0) u D (3; -3; 3). Haitn

BekTopHoe npoussenenue sektopos (AB+3BC) n (DC - AC).

10. lNpoBepuTb, nexaTt M B OQ4HOM MMOCKOCTM TOYKM C KOOpAMHATaMu
ALL1), B231), C3:21)n D (5 9;8).

11. B paBHOGeapeHHOM MpPSMOYrofibHOM TPEYroflbHWKE AaHbl KOOpAUHATHI
BEpPLUUHbI OocTporo yrma (1; -2) M ypaBHeHWe NpOoTMBOMEXallero kareTa:
3x—4y+2=0. CocraButb ypaBHEHMs [ByX [ApYyrUX  CTOPOH
TpeyronbHuKa.

12. Hanucatb ypaBHeHWe NocKocTu, Npoxoasiuen yepes Todkn A (-1; -2; 0)
" B(l; 1; 2) 1 nepnerAnKynspHoi k nnockoctn X + 2y +2z -4 =0.

13. CoctaBuTb MapamMeTpuyecKkne ypaBHEHWS MPSMON, MPOXOASLEeR 4vepes
Touky M (2; 3; -1) napannensHo BekTopy @ =(5; -3; 2).

14. Mpun Kakom 3HayYeHun KoachduumneHTa a NIOCKOCTb
x—l_y+2_z—17

ax+ 2y —z+3 =0 napannensHa npsmoii 3 5
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BAPUAHT 28

1. Beiuncnute onpegenutens

1 3 0
3 1 2
-1 1 -2 2
1 4 1
2. flaHbl matpuubl A v B . Haittu matpuuy C'.
3 -4 0 1 2 3
A=|-2 0 1|,B=|-1 -2 -3|,C=4" +BE_
6 7 -5 3 1 0

3. Hantu npoussegerue matpuy A - B . CywecTsyeT M NpousseaeHne
B - A7 MNouemy?

3 4
A=2 1 ,B=(3 2 1 2)
11 4 11 3/
2 3
4. Haintn obpatHyto matpuuy ans matpuubl A . Coenatb NpoBepky.
1 21
A=|2 3 4].
3 4 3

5. PelwunTb MaTpnyHoe ypaBHeEHME

3T )

6. PelunTb cuctemMy NMUHENHbIX YpaBHEHWUIA:
1) no copmynam Kpamepa;
2) ¢ nomoLblo obpaTHoOW MaTpuLbl;
3) metogom lMaycca.

2x—y+3z=8
xX+y—2z=5.
3x-2y+z=7
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

le —5)(,'2 +4X3 +3X4 =0

3x1—4xy +7x3 +5x, =0

4x; —9xy +8x3 +5x, =0

—3X1 +2x2 —5X3 +3X4 =0
8. Buiuncnutb nnowaab tpeyronbhnka ABC, ecnin A (1;-2; 2), B (1;4; 0) n
C(-4;1;1).
9. Hantn yron mexay Bektopamu Ié m AC, ecnn A4 (2; 3; 2), B(-1;-3;-1),
C(-3,-7;-3).

_— —

10. HaitTn 06bEm napannenenunega, nocTpoeHHoro Ha sektopax AB, AC

n AD,ecrn A(5;2;0), B(2;5;0), C(1;2;4)u D (-1; 1; 1).

11. BeplunHbl TpeyrofibHUKa pacnonoxeHsl B Toukax A (2; 0), B(5; 3),

C(3;7). HaifTu ypaBHeHue npsiMOW, mpoxofsilleii uvepes BeplwuHy B

napannenbHo meauaHe AM TpeyronbHuKa.

12. HanucaTb ypaBHeHWe MIockoCTu, npoxodsiueii Yepes Toukn M4 (1; -1;

2), M5 (2;1;2)n M3(1;1; 4).

13. Hanucatb ypaBHeHue npsiMoii, npoxoasiuen Yepes Touky M (1; -1; 0)

nepreHANKYNSPHO MIOckocTn 2X — dy+z= 3.

x+1 y+1 z-3
A

14. MNpn KakOM 3Ha4YEeHUMU A npsmas napannenbHa

nnockoctn 2x+y—z =07
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BAPUAHT 29

1. Beluncnute onpegenutens

1 12 2
2 -3 1 2
1 13 2
-1 15 3
2. Oanbl matpuubl A v B . Haiitn matpuuy C.
30 —2 1 4
A= 7 1 ,B{ j,C:AT—3B_
-3 21
-2 3

3. Haitu npousseaerue matpuy A - B . CywectsyeT nu npousseneHne
B - A4 ? MNouemy?

3 -2 4
-7 2 3 -1
1 2 -3
A=| 3 1 4 2|, B= .
-4 3 2
4 -2 5 -3
5 2 1
4. Haintu oBpatHyto MaTpuuy ans matpuubl A . Coenatb NpoBepky.
3 12
A=|2 -2 2]|.
1 13

5. PewunTb MaTpuyHoe ypaBHeHne

e R

6. PelunTb cucTtemMy NMUHENHbIX YpaBHEHWUIA:
1) no copmynam Kpamepa;
2) CcnomoLblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) metogom laycca.

x+3y—z=4
-x+2y+3z=12.
2x+y—-z=1
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

Xy +x3 +x5=0
Xp —x4 +x6 =0
X — Xy +x5 —xg =0

Xy +x3+x6 =0
8. BbluMcnuTb  NpoOeKkuuio  BekTopa 52{5;2;5} Ha OCb BeKTopa
b ={2:-1:2}.
9. Haittu opT e, nepnenavkynspHbiii Bektopam @ ={2;0;—-3} n
b ={3-1-1}.
10. MposepuTb, nexat nu Toukm A (2; 3; 1), B(4; 1; -2), C(6; 3;7)n
D(7; 5;— 3) B OZHOW MIOCKOCTH.

11. BepwwHbl Tpeyronbhuka A (0; 4), B(2; -3), C(-4; 5). CocraButs
ypaBHeHWe nepneHaukynspa, onyiieHHoro u3 BepiumHsl C Ha MeamaHy,
NpoBeAeHHYI0 U3 BEPLUUHbI A .

12. Hanucatb ypaBHeHWe NiockocTu, npoxoasiuen Yyepes touky M (1; 1; 1):
a) NnepneHauKynsapHoO 1 6) napannensHo NI0CKOCTH 2x + 4y +z-5=0.
x-2 y-3 =z

——=—

1 -1 42

13. Hantu yron  mexagy  npsMmbiMU

x+1 y-2 z+5

1 1 2

14. Hanucatb ypaBHeHue NpsiMoii, Npoxoasiuen Yepes Touky M (2; 3; -1)
nepreHAnKynsipHo nnockoctn 2X +4y -3z =2.
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BAPUAHT 30

1. Beiuncnute onpegenutens

2 3 1 -
7 8 2 -5
0 -2 -2 3
1 0 -1
2. Oanbl matpuubl A v B . Haiitn matpuuy C.
-4 0 2 6 1 3
A=|-6 1 0|,B=|-2 1 0|,C=24+B.
0 -3 1 1 -4 2

3. Hantu nponsseaerune matpuy, A - B . CyliecTsyeT N npousseneHme
B - A ? Mouemy?

1 2 3 2 -5
A=|2 1 2|,B=|1 2].
311 3 -4
4. Haintn obpatHyto MmaTpuuy ans matpuubl A . Coenatb NpoBepky.
3 2 3
A=|-4 -3 -5].
5 1 -1

5. PewunTb MaTpuyHoe ypaBHeHne

-2 1) (-3 -1
X = .
-3 -1) (-5 -5
6. PelunTb cuctemMy NMUHENHbIX YpaBHEHWUIA:
1) no copmynam Kpamepa;

2) CcnomoLblo obpaTHOW MaTpuLbl;
3) metogom lNaycca.

S5x—y+z=-17
x—-3y+2z=-11.
2x+y+z=0
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7. Hantn obwee peweHne n dyHOaMeHTamnbHYld CUCTEMY peELUeHWA Ans
CUCTEMbI YPaBHEHWI

X1+ Xo —2)(,'3 +3X4 —3XS =0
2x1+ 2x9 +3x3 —x4 +4x5 =0
4X2 T X3 — Xy +2)C5 =0

X1 +2x2 —4X3 +5X4 +2X5 =0
8. OnpegenuTb BHelHui yron npu BeplumHe A Ttpeyronbhuka ABC, ecrin
A(3;,2,-3), B(5;1;-1)u C(1;-2;1).
9. Bbumcrnnte nrowaas TpeyronsHuka ABC, ecnu A(l;— 2; 2),
B(-5,-5;3), C(-4; 1; 1).
10. Byayr nu komnnaHapHel Bektopel a ={-1,2;8}, b ={37-3 n
c ={211}~
11. BepwwuHbl TpeyronbHuka A (2; -1), B(4; 5), C(-3; 2). HanucaTtb
ypaBHEeHMe MNpAMON, MNpPOXOASLIEN Yepes Hayano KoopauHaT W TOuKY

nepeceyeHusi meguaH TpeyronbHuka ABC.
12. CoCTaBUTb YypaBHEHMe MrOCKOCTM, KOTopasi MPOXOAUT Yepes TOuKY

M(Z;—l;l) nepneHamkynspHo nnockoctam  2X—)y+3z—1=0 u
x+2y+z=0.

x—=2y+3z-4=0

3x+2y-5z-4=0

14. Hanucatb ypaBHeHMe NNocKOCTU, NPOXOAsLUEn Yepes TOUKy M(Z; -1 3)

13. CocTaBnTb KAHOHMYECKOE YpaBHEHNE NPSIMOWA {

x+1 y z-1
NepeHANKYNSPHO NPSIMOil 3 ===

2 -1
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